

опыта, сил, знаний. Но я точно знаю: буду очень стараться! Я обещаю вам, мои ученики!

15.04.2018

На часах 23:50. Вся семья спит, а я... творю. И люблю себя на мысли, что нахожу в этом радость и удовлетворение. Мне нравится думать о своих учениках, радоваться их успехам, принимать решения вместе с ними, помогать советами, слушать их рассуждения.

И понимаю: люблю своих учеников: ... любознательных, пытливых, смекающих, задающих вопросы.

Каждый новый урок - это как маленькое представление, современные дети не похожи на нас, их трудно удивить, но именно это делает мою работу интересней, заставляет учиться, развиваться, идти в ногу со временем. Дети наши вечной веселятся.

24.06.2019

Эту ночь спокойной не назовешь. Я проснулась несколько раз, упорно всматриваясь в дисплей телефона - нет ли прерывающих, который сейчас час?.. Телефонный звонок разбудил меня в 8:05, на другом конце провода мой ученик.

- Сдай, 96! - голос радостный, но немного уставший, видимо, тоже так и не смог уснуть сегодня.

Мне потребовалось несколько секунд, чтобы осознать услышанное, в голове эхом отбивает "сдай!" Сдай - значит все не зря: все бессонные ночи, бесчисленные консультации, десятки профешенных врей и попереки заданий ЕГЭ. Сдай - значит, на один шаг стал ближе к мечте, значит, преодолел шавное препятствие, справился.

А я горжусь тобой, но не тихо, а громко, пусть все знают, что сдать, что смог, что не свернул с пути. А значит, сможешь еще больше, и мечта твоя станет реальностью, а я буду знать, что помогла, что вложила в тебя то, что знала сама, без остатка, все до последней капли, лишь бы сдать, лишь бы поступил на выбранный факультет.